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Notulen Algemene Ledenvergadering 
Nederlandse Beugel Bond  

27 november 2023, clubgebouw BC Stramproy, Stramproy 
 

 
Aanwezige verenigingen (22): 
De Waterberg (Arnhem) 
De Flatsers (Baarlo) 
DOS (Baexem) 
Breese Beugelclub (Bree (B)) 
Ons Genoegen (Ell) 
St. Agatha (Grathem) 
HBC (Helden) 
OES (Heythuysen) 

D’n Heuvel (Hoogeloon) 
OVU (Kessel) 
ODL (Kronenberg) 
Opheyshof (Leveroy) 
De Klöskes (Liempde) 
D’n Beugel (Loosbroek) 
De Treffers (Maasbree) 
Beugelclub Meijel (Meijel) 

De Knippers (Melderslo) 
Onder Ons (Neer) 
’t Kloeëster (Ospel) 
Bergerbaan (Sevenum) 
De Weidonk (Schijndel) 
Beugelclub Stramproy (Stramproy) 

 
Afgemelde verenigingen (6): 
’t Palet (Etten-Leur) 
Bügelclub Dorenburg (Grefrath)  

De Oude Glorie (Heeze) 
Ons Plezier (Hegelsom) 

De Lustige Spelers (Olland) 
De Kuiters (Tegelen)

 
Niet aanwezige verenigingen (2):  
Claessen Stassen VOF (Roggel) BBC (Willich) 
 
Aanwezige bestuursleden van de NBB:  
Eric Kleynen (Voorzitter) 
Marc van de Korput (Penningmeester, notulist) 
Theo Geenen (Bestuurslid Spel, Opleidingen en Techniek) 
Reinier Hoftijzer (Bestuurslid PR & Historie) 
 
 

1. Opening en vaststellen agenda 

Voorzitter Eric Kleynen opent de vergadering om 20.00 uur en heet de aanwezigen van harte 10 
welkom. Hij geeft aan dat er een microfoon is er verzoekt iedereen om die ook te gebruiken zodat 
iedereen goed te verstaan is. 
 
Noch vanuit de ledenvergadering, noch vanuit het bestuur zijn er opmerkingen over de agenda 
waarop deze wordt vastgesteld.  
 
 

2. Notulen vorige Algemene Ledenvergaderingen  

a. Notulen Algemene Ledenvergadering 12 juni 2023 

Er zijn enkele opmerkingen op de notulen: 20 

• ‘De Klöskes’ geeft aan dat zij wel aanwezig waren bij deze vergadering. 
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• Tijdens de rondvraag zijn er vragen gesteld, maar de antwoorden zijn niet (duidelijk) in de 
notulen opgenomen. 

 
Met verwerking van deze wijzigingen worden de notulen vastgesteld.  
 
 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 

- De vereniging ‘DOS’ uit Belfeld heeft zich afgemeld als vereniging. 
- Voor de NK-finale in Kessel zijn posters gemaakt, verenigingen kunnen zich na afloop melden 30 

bij het bestuur voor een poster. 
- De vereniging ‘De Treffers’ (Maasbree) heeft enkele voorstellen gedaan omtrent het 

verplaatsen van wedstrijden. Het bestuur adviseert om deze voorstellen tijdens de 
Teamleideravonden in het voorjaar te bespreken. 

 

- Er waren op de vorige ALV enkele vragen gesteld waar het bestuur nog op terug zou komen: 
o Gebruiken Logo KIEN (HBC) – dit mag onder strenge licentievoorwaarden en na 

schriftelijke overeenkomst met KIEN. Verenigingen kunnen hiertoe contact 
opnemen met het bestuur. 

o Voorstel tijdskubus (De Flatsers) – Dit moet nog worden besproken in de commissies 40 
Wedstrijden en Spel & Opleiding. Het komt waarschijnlijk ook terug tijdens de 
Teamleideravonden in het voorjaar. 

 
 

4. Beleid seizoen 2024  

Bestuurslid Reinier Hoftijzer geeft een mondelinge toelichting op het Beleids- en werkplan 2024+, 
ondersteund door Powerpoint-slides.  
 
De hoofdpunten: 

- De beleidsvisie 2018-2022 is door de coronacrisis en te weinig capaciteit bij de 50 
bondsorganisatie nog weinig tot niet geïmplementeerd. De vacature voor onze secretaris 
maakt dit probleem zelfs nog wat groter.  

- Hoewel het bestuur wel naar de toekomst blijft kijken, moet de focus worden gelegd op 
versterking en behoud van de bestaande capaciteit op de korte termijn en de uitvoering van 
de kerntaken. 

- Het is belangrijk om hierbij goed voor ogen te houden dat de bond niet kan bestaan met de 
inzet van alleen het bondsbestuur of haar commissies maar ook door inzet van alle 
beugelaars, verenigingen, hun bestuurders en vrijwilligers. 

- De missie, visie en het organisatiemodel worden kort genoemd, deze blijven ongewijzigd. 
 60 
De kerntaken voor 2024 zijn samengevat de volgende: 

- Versterken van de bondsorganisatie 
o Aanzoeken nieuwe bestuursleden, versterking van de commissies en het aanzoeken 

van externe ondersteuning. 
- Verbeteren van de website 

o Bepaalde gegevens (beter) beschikbaar en bereikbaar maken en met foto’s en 
nieuwsberichten de sport promoten. 

- De beugelsport meer ‘in the picture’ brengen 
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o Promotie van de beugelsport via folders/flyers en de media en ondersteuning van 
verenigingen bij ledenwerving. 70 

- Evalueren en eenduidiger maken van de spelregels 
o Vormen van een werkgroep van beugelaars die gaan kijken naar de eenduidigheid 

van de spelregels en ideeën voor een sneller en aantrekkelijker beugelspel. 
 
Er zijn enkele punten vanuit de verenigingen: 
 
BC Meijel (Meijel):  
De rol van het publiek is belangrijk, we moeten gaan opvallen! Meer publiek geeft op termijn meer 
leden. De vraag is nog wel hoe dit dan moet. Het bestuur geeft aan dat dit een zeer terecht punt is 
en dat dit wordt opgepakt zodra er weer meer kan worden gedaan dan alleen de focus op de 80 
kerntaken. 
 
Ons Genoegen (Ell):  

- Het bleek gemakkelijk om iemand van Weert FM op de baan te krijgen tijdens de voorrondes 

van het NK. Daarnaast is publicatie op de site van de NBB misschien mogelijk. Het bestuur 

geeft aan dat dit positief is en hier naar gaat kijken. 

- De vereniging is bezig met een eigen QR-code om de vereniging te promoten. Is dit 

misschien een initiatief dat breder opgepakt kan worden? Het bestuur vindt dit een mooi 

initiatief en gaat kijken wat de mogelijkheden zijn. 

 90 

Het beleids- en jaarplan worden aansluitend goedgekeurd door de vergadering. 

 
5. Begroting 2024 

Penningmeester Marc van de Korput geeft een mondelinge toelichting op de Begroting 2024, 

ondersteund door Powerpoint-slides.  

- De toekomst ziet er financieel gezien goed uit, de stijgende lijn van de laatste jaren wordt 

doorgezet en er komen meer gelden beschikbaar vanuit NOC*NSF. Dit betekent wel dat hier 

wat tegenover komt te staan; in de toekomst gaat het sportlandschap er anders uitzien en 

ook de NBB zal hier zijn plek in moeten vinden. Hiermee wordt geld vrijgemaakt voor 

verschillende projecten en het plan ‘Blijvend Beugelen’.  100 

- De bondsorganisatie kampt op het moment echter ook met een gebrek aan capaciteit, 

waardoor de focus helaas primair ligt op de uitvoering van de basistaken. De bond wil 

daarom op zoek gaan naar externe ondersteuning, enerzijds voor expertise de bond zelf niet 

in huis heeft (bijvoorbeeld juridisch of ICT) maar ook voor een aantal taken van het 

secretariaat. Dit wordt de komende maanden opgestart en op de volgende ALV komt er een 

update. 

- Er kan dan ook weer een sluitende begroting worden gepresenteerd. 

- Focus zal primair komen te liggen op de basistaken, waar er meer ruimte is, zal er ook meer 

worden opgepakt. 

- Hoe de komende jaren eruit komen te zien, zal afhangen van de beschikbare capaciteit 110 

enerzijds maar ook de veranderingen die bij NOC*NSF de komende tijd hun beslag gaan 
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krijgen. Belangrijk om daarbij te vermelden is dat er meer dan voldoende financiële 

middelen zijn om de basistaken uit te kunnen blijven voeren. 

Er zijn enkele vragen vanuit de verenigingen die worden beantwoord. 
 
Er wordt instemming gevraagd voor de begroting 2024, deze wordt goedgekeurd door de 

ledenvergadering. 

 
 

6. Nieuw telsysteem 120 

Het nieuwe telsysteem volgt begin januari. Er wordt nu aan gewerkt, meer informatie volgt over 
enkele dagen via een e-mail aan alle verenigingen. 
 
De belangrijkste punten: 

- De oorspronkelijke planning was om in de herfstvakantie (16-22 oktober) de overstap te met 

voorafgaand voldoende tijd voor u als verenigingen om de technische aanpassingen te 

maken en voor de bond om tests te doen en een gebruikshandleiding te maken. 

- Echter is pas op 2 november het laatste deel van het systeem opgeleverd, waardoor we de 

oorspronkelijke planning los hebben moeten laten en hebben moeten besluiten om in de 

eerste weken van 2024 de overstap te maken. Op korte termijn komt er meer informatie 130 

naar de verenigingen. 

- De communicatie op dit punt is de afgelopen maanden niet goed gelopen en daarvoor biedt 

het bestuur haar excuses aan. 

 
 

7. Viering 90 jaar beugelen 

Bestuurslid Reinier Hoftijzer geeft ondersteund door enkele powerpoint-slides een vooruitblik 

richting de viering van 90 jaar georganiseerd beugelen. 

De belangrijkste punten: 
- Het is bedoeld voor de leden van de verenigingen en hun aanhang. 140 

- Het wordt georganiseerd in een van de weekenden kort na het einde van de competitie. 

- Inmiddels hebben zich twee verenigingen gemeld die graag zaken mee willen organiseren, 

maar verdere versterking is van harte welkom. 

- De organisatie is nog op zoek naar goede ideeën en roept iedereen op om die aan te dragen. 

De vereniging ‘BC Meijel’ roept op om deze viering breed in te steken en ook publiek te vragen om 

zo ook de beugelsport naar buiten te promoteren. Zowel vanuit de verenigingen als vanuit het 

bestuur wordt hier instemmend op gereageerd. Het bestuur geeft aan hiermee aan de slag te gaan 

en te bekijken wat er mogelijk is in de uitvoering. 

 
 150 
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8. Rondvraag  

 
Ons Genoegen (Ell):  

• Op 22 en 23 juni 2024 wordt het 50-jarig jubileum gevierd, het verzoek is om in dat weekend 
niet de viering van 90 jaar beugelen te organiseren.  
 Antwoord NBB-bestuur: De organisatie neemt dit mee. 

• Worden er binnenkort weer baanmeestercursussen aangeboden? 
 Antwoord NBB-bestuur: de eerstvolgende cursus staat gepland in Grefrath. 160 

 
De Flatsers (Baarlo): 

• Op 26 mei zijn er activiteiten bij de vereniging, het verzoek is om in dat weekend niet de 
viering van 90 jaar beugelen te organiseren.  
 Antwoord NBB-bestuur: De organisatie neemt dit mee. 

• Vanuit Osnabrück is er interesse om zich aan te sluiten bij de NBB en zij willen graag een 
buitenbaan realiseren begin 2024. 
 Antwoord NBB-bestuur: dit is mooi nieuws, er wordt afgesproken dat men zich 
 (eventueel via ‘De Flatsers’) bij ons kan melden. 

 170 
D’n Heuvel (Hoogeloon): 

Vriendelijk doch dringend verzoek om bij de externe ondersteuning ook te kijken naar de 
 taken van het secretariaat.  
  Antwoord NBB-bestuur: hier wordt zeker goed naar gekeken. 
 
BC Meijel (Meijel):  
 De vereniging zou willen voorstellen dat NK-deelnemers zich alsnog kunnen aanmelden in 
 een volgende ronde en zou dit graag opgenomen zien in het reglement.  

Antwoord NBB-bestuur: Het verzoek is om dit voorstel te bespreken bij de 
Teamleideravonden in het voorjaar en/of het op papier te zetten.  180 

 
 

9. Sluiting 

 

• Ook dit seizoen komen er weer teamleideravonden, eind januari/begin februari.  

• Het volgende Voorzittersoverleg en ALV zijn in het voorjaar. 
 
Alle stukken en de notulen van deze vergadering worden opgestuurd naar de verenigingen. 
 
Niets meer aan de orde zijnde bedankt Eric iedereen voor hun komst en wenst hen fijne feestdagen. 190 
Na een dankwoord voor de gastvrijheid van beugelclub Stramproy sluit hij de vergadering om 21:00 
uur.  


